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Про розгляд запиту 
 

Обласна державна адміністрація розглянула Ваш запит на публічну 
інформацію від 08.08.2022 та повідомляє таке. 

Щодо абз. 1. Для розбудови безбар’єрного простору в Чернігівській області, 
розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 27.10.2021 № 1006 

було затверджено Обласний план заходів на 2021 та 2022 роки з реалізації 
Національної стратегії зі створення безбар’єрного простору в Україні на період 
до 2030 року.  

З метою виконання в області норм Конвенції про права осіб з інвалідністю 
розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 01.06.2021 № 714 

було затверджено Обласний план дій з реалізації Конвенції про права осіб з 
інвалідністю на період до 2025 року. 

Рішенням сесії Чернігівської обласної ради від 26 січня 2021 року                     
№18-2/VIII затверджено обласну програму «Соціальне партнерство»                                   
на 2021-2023 роки. Метою програми є забезпечення належної організації  та 

проведення загальнообласних соціальних заходів, заходів до державних свят та 
визначених дат, надання фінансової підтримки громадським об’єднанням 
ветеранів та осіб з інвалідністю.  

З метою вирішення актуальних проблем в окремих сферах соціального 
захисту, охорони здоров’я та створення сприятливих умов надання організаціями 

громадянського суспільства визначеного переліку соціальних послуг для 
вразливих категорій громадян, в тому числі і осіб з інвалідністю, які не охоплені 
відповідними послугами з боку державних і комунальних підприємств та установ 
в області діє Обласна програма залучення організацій громадянського 
суспільства до надання соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів у 2021 

– 2022 роках, яка затверджена рішенням сесії Чернігівської обласної ради від 
20.04.2021 №11-4/VIII (в редакції від 30.11.2021 6-7/VIII). Дана програма 
передбачає підтримку ВІЛ-позитивних громадян, соціальний супровід осіб, які 
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перебувають у складних життєвих обставинах (хворих на туберкульоз), надання 
паліативного/хоспісного догляду немобільних людей та надання реабілітаційних 
послуг особам з інвалідністю, які мають захворювання з ураженням опорно-

рухового апарату. 
Додатково інформуємо, що з метою сприяння координації діяльності 

органів державної виконавчої влади, місцевого самоврядування та громадських 
організацій осіб з інвалідністю в області функціонує Координаційна рада у 
справах осіб з інвалідністю при обласній державній адміністрації до складу якої 
входять представники структурних підрозділів органів виконавчої влади: 
охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти і науки, тощо; 

громадських організацій осіб з інвалідністю. Метою діяльності Координаційної 
ради є розгляд та вирішення проблем осіб з інвалідністю. 

Контактна особа: Біленко Вікторія – начальник відділу у справах осіб з 
інвалідністю Департаменту соціального захисту населення Чернігівської 
обласної державної адміністрації, тел. (0462) 72 80 60, e-mail: dszpost@cg.gov.ua. 

Щодо абз. 2. Урядове агентство стратегічних резервів Республіки Польща 

надає на безоплатній основі 16 модулів (по 40 контейнерів кожен) для 

розміщення на території Чернігівської області для проживання населення, яке 

втратило своє житло через військове вторгнення російської федерації. Модульні 
містечка передаються безпосередньо на баланс Киселівської, Новобілоуської, 
Новобасанської територіальних громад Чернігівської області. 

Тому, повноваження із забезпечення та визначення категорій осіб, яким 

буде надаватися тимчасове житло у безоплатне користування на тимчасовій 

основі належить вищезазначеним територіальним громадам Чернігівської 
області. 

Разом з тим, Чернігівська обласна державна адміністрація не є 
розпорядником запитуваної Вами інформації стосовно забезпечення та 
визначення категорій осіб, яким буде надаватися тимчасове житло у безоплатне 
користування на тимчасовій основі та контактних осіб, відповідальних за це. 

Для надання зазначеної інформації згідно із ст. 22 Закону України «Про 
доступ до публічної інформації» копію Вашого запиту направлено належним 
розпорядникам - Киселівській, Новобасанській, Новобілоуській сільським радам 
Чернігівської області.  

Відповідно до статті 23 Закону Ви можете оскаржити цю відповідь про 
відмову в задоволенні запиту в частині до начальника Чернігівської обласної 
військової адміністрації, Кабінету Міністрів України або до суду. 

 

 

Перший заступник голови                            Костянтин МЕГЕМ 
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